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Reč života - avgust 2018.

„Ljubim te ljubavlju večnom, zato ti jednako činim milost.” (Jer 31, 3)

Bog šalje proroka Jeremiju narodu Izrailjevom koji prolazi kroz bolno iskustvo izgnanstva u Vavilonskoj
zemlji, izgubivši tako sve što je predstavljalo njihov identitet izabranog naroda: zemlju, hram, zakon...
Reč prorok, međutim uklanja taj veo bola i pometnje. Istina je da Izrael nije bio odan savezu ljubavi sa
Bogom, survavši se tako u propast, ali evo tu je objava novog obećanja slobode, spasenja, obnovljenog
saveza, koji Bog u njegovoj večnoj i nikad opozvanoj ljubavi, priprema svom narodu.

„Ljubim te ljubavlju večnom, zato ti jednako činim milost.”

Večni i neopozivi karakter Božje vernosti je vrlina Njegove ljubavi: On je Otac svakog ljudskog
stvorenja, Otac koji voli prvi i obavezuje se zauvek. Njegova vernost stiže do svakoga, i sve naše brige
koje nas mogu sputati možemo poveriti Njemu. Zbog te večne i strpljive Ljubavi, mi i možemo rasti i
napredovati u našem odnosu sa Njim i sa drugima. Svesni smo vrlo dobro da nismo baš toliko postojani u
našoj posvećenosti, iako iskrenoj, da volimo Boga i braću, ali Njegova odanost prema nama je besplatna,
i uvek nas prestigne, bez obzira na našu „performansu“. Sa ovom tako optimističnom sigurnošću možemo
se izdići iznad naših ograničenih horizonata i vratiti se na naš put, svakog dana, i biti svedoci ove
„majčinske“ nežnosti.

„Ljubim te ljubavlju večnom, zato ti jednako činim milost.”

Taj Božji pogled na čovečanstvo ukazuje i na veličanstveni nacrt sveopšteg bratstva, koji nalazi puno
ispunjenje u Isusu. Zaista, On je svedočio Njegovo poverenje u Božju ljubav svojom rečju, a pre svega
svojim životom. On je utro put da možemo da oponašamo Oca u ljubavi prema svima (Mt 5:43 ff.) i
otkrio nam da je poziv svakog muškarca i žene doprinos izgradnji prijateljskih odnosa i dijaloga sa svima
oko nas.

Kako ćemo živeti Reč ovog meseca? Kjara Lubik poziva svakog da ima majčinskoo srce: „[...] Jedna
majka uvek dočekuje, uvek pomaže, uvek se nada, sve pokriva. [...] Zapravo, ljubav majke je veoma
slična Hristovoj ljubavi o kojoj govori Apostol Pavle. Ako budemo imali srce majke, ili tačnije, ako sebi
predložimo da imamo srce jedne izuzetne Majke: Marije, uvek ćemo biti spremni da ljubimo druge u
svim okolnostima i da Vaskrsli bude uvek prisutan u nama. [...] Ako budemo imali srce ove majke,
ljubićemo sve, ne samo članove naše crkve, već i onih drugih. Ne samo hrišćane, već i muslimane,
budiste, hinduse itd. Čak i ljude dobre volje. I tako i svakog čoveka na zemlji [...].“1

„Ljubim te ljubavlju večnom, zato ti jednako činim milost.”

Jedna mlada žena koja je počela da živi Jevanđelje u svojoj porodici, priča: „Iskusila sam radost i želju
kao nikad ranije da ovu ljubav prenesem i izvan zidova svoje kuće. Na primer, sećam se kako sam žurila
u bolnicu kod supruge mog kolege koja je pokušala da izvrši samoubistvo. Već neko vreme sam znala za
njihove poteškoće, ali zaokupljena svojim problemima nisam se potrudila da joj pomognem. Ali sada,
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osećala sam njen problem kao svoju bol i nisam imala mira dok se ta situacija koja ju je gurnula na taj
korak, nije rešila. Ovaj događaj, označio je za mene početak promene u mom mentalitetu. Shvatila sam da
ako ljubim, mogu biti odsjaj, iako maleni, same Božje ljubavi za svakoga“.

A zašto ne bismo i mi, podržani odanom ljubavi Božjom, zauzeli slobodno ovaj unutrašnji stav prema
svima onima koje sretnemo tokom dana?

Leticija Magri

 

1 Usp. C. LUBICH, Cercando le cose di lassù, Roma 1992, p. 41-42.

Reč života prevodi se na 92 jezika i preko štampe, radija i televizije dopire do 14.000.000 ljudi širom
sveta. Kao prilog časopisa Novi Svet izdaje Pokret fokolara - Marijino delo, Ičkova 14, 11000 Beograd
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